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. m
1. Teno A 3aro4nme paBHOMEPHO yOp3aHO NMPABOJIMHHJCKO KpeTame yOpsamem a=2—-. VY ucToM
s

m
TPEHYTKY, U3 UCTe Tauke Kpehe Teno b xoHcTaHTHOM Op3nHOM V =20— Yy HCTOM IpaBIy ¥ CMEPY.
s

[Tocne xor BpemeHa penatuBHa Op3uHa Tena A y oxHocy Ha Teno b mocraje jenmnaka nynu? Komuko je
pacrojame u3mely Tena y Tom TpeHyTKy?

) km .
2. AytoMoOMJI TIPOJICTH TOPE] IMOJIMIajia Op3uHOM v:72T. [Monuiajary maad MOTOp M HAKOH

At =120s mouume paBHOMEPHO YOp3aHO KpeTame yOp3ameM a = 322 Koje Tpaje HapeqHux t; =10s.
]

ITocne Tora ce kpehe nocTUrHYTOM Op3MHOM paBHOMEpHO. OpeITH HAKOH KOT BpEMEHa OJ1 poJlacka
ayToMoOuIIa nopeJi MOTopa MoJIuLajall CTUXKe ayTOMOOUII.

3. Ha cnmmm 1 je mpukasana 3aBHCHOCT yOp3ama Teia o] BpeMeHa. AKO je moueTHa Op3uHa Tena Hya,
HaIpTaTh TpaduK 3aBHCHOCTH Op3WHE TOoTa Teia oX BpeMeHa. OnpenuTu myT Koju teio mnpehe 3a 20 s
O]l TIOYETKA KPeTama.

4. Y pyuM JApKuTe KaHaln Ha KoMe BUCH BUCH Teio MmMace M =2kg. Kanan moxe nma usapxu

MaKCHMaJlHy cuily 3are3ama ol F.. =22N. 3a koje Bpeme cmere noauhu pyky 3a h=30cm

PaBHOMEPHO yOP3aHO U3 MUPOBam-a, a J1a KaHam He nykHe. (g =9.81m/s?)

5. Teno mace M, =500g Byue xopusontamna cuna F =15N no xopusoHTamHOM CTONY, Kao Ha ciaunu 2. 3a

TeJIO je Be3aHO HEHCTEIJbHBOM HHUTH, KOja je mpebadeHa IPeKo JIakor KoTypa, Teno mace M, =1kg . Oxpenuru:
1) cumy 3aTe3ama y HUTH U 2) cpeamy Op3uHy Tena Ha myTy ox 20 cm ox moyeTka kperama. CBa Tpema

3anemapuTi. (g =9.81m/s?)
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Cn 1 Cn. 2
Csaku 3amatak HocH 20 moeHa.

3anmatke npunpemmia: dom. np Aunpujana XKekuh, @usnukn pakynrer, beorpan
Penensent: IIpod. np MBan Manues, [IM®, Humm
[pencemuuk xomucuje: [Ipod. np Muho Murposuh, @usnuku paxynrer, beorpan

CBum TaKMHUYapuMa KEJIUMO yCrnemaH pa[l!
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1. PenatuBHa Op3uHa /iBa Tesa je HYJIH Kajaa cy uM Op3uHe jemHake (5m). Temo A moctike Op3uHy Tena b HakoH BpeMeHa
2

at
v=at t= v (2m) t=10s (1m). To Tana Teno A npenas MyT Sy :T (4m) s, =100m (1m), a eno b oyt Sg = vt (4m)
a
sg =200 m (1m). Pacrojame m3melyy Tena je Tama Sg — S, =100m (2m).

2
2. 3a Bpeme yOp3aBamba MOTOLMKI NpeNasy MyT S; = % (2m), u moctmke 6p3uHy V; = at; (2m). Hexa Bpeme kperama
OBOM Op3MHOM, 10 JOCTH3ama ayroMobuna, M3HocH 1. 3a TO BpeMe MOTOLMKI Hpenasd myT S, =Vt =atjt, (2m).
AyrtomoOun je 3a cBe BpeMe kperama t=At+t; +t, Mopao mpehu nyT jegaxk mpeheHoMm myTy MOTOLUKIA S;+S,, Ha je
2
S;+S; =V(At+t; +t,) (3m), %+at1 ty = V(At+t; +t,) (2m). OzmaBne ce MoXe JOOUTH BpeME PaBHOMEPHOT KPETamba
2
at? V(At+t1)—ﬂ
MOTOLIMKIIA Tl+at1 ty = V(At+1; +1,) 2m) t, T (Bn) t, =2455(2n).
1~V
Tpaxeno Bpeme je t = At +1t; +t, =375s(2m).
3. Ha kpajy npBux 10 s Op3una Tena je

vi=a ) = 222105 =202 (2n+2m) koja ocTaje TakBa HApeIHHUX 5 §
S S
(0+2m) u y cnenehux 5 s maga Ha

Vo =V —agt; = 20?-3%55 = 5? (2n+2m). [Ipehenu nyresu cy
s

; i 2
0+ . . - —P _a _1,m 2= = =20 255 =
5 10 15 20 1[s] S| 3 22S2 100s“ =100m (3m) S, =Vit, =20 S 5s=100m
(2m). Ipyru geo 30upa moeHa oJHOCH ce HA rpaduK - CBAKH /Ie0 HCIPABHOI LPTeKa HOCH IO 211.
2
at .
S3 =Vt — B3 08 ss- l3225 s2=62.5m (3m). Tpaxxenu npehenu myr je
\ F 2 S 2 52
S =S8] + Sy +S3 =262.5m (2m).
" oh
4. 3a nopu3ame Tena Baxu h = %at2 (2m), na pyka naje Teny yop3ame a = - (3m). Ilo 2. IbyTHOBOM 3aKOHY 32
t
Y mg KDETame Teya BakKH F —mg = ma (2m), ma cuna Koja 3aTexxe kanan nzHocu F =ma+mg =m(a+g) (3m). Ona

2h
Fmax -g

m

. 2h
Mopa OWTH Mamba 0] MAKCHMaJIHE CHJIC, 114 je m(—2 +0) < Fpax Sm), t> @Bm), t>0.71s (2m).
t

5. 1) Jpyru IbyTHOB 3aKkOH 3a cHCTeM JBa Tela riacu F —m,g =(my +m,)a(3m), a 3a teno 1 rmacu F —-T =m; a(3m).

F-m F-m
OpaBne ce MOry onpeauTH yOp3ame Tela W CHja 3are3ama a = —29(311) T=F-ma=F - mlizg (R)u]
m; +m, m; +my,

T =13.27N (2n).

2) Hakon mpeheHor myra o moyerka kpeTama Op3uHa Tenma he Outu VvV =+/2as (2m). Cpenma Op3uHa KOJ PaBOMEPHO

. . . . 0+v +/2as as
yOp3aHOr KpeTama je jelHaka apuUTMETHYKOj CpEIMHU IIO4eTHE U Kpajbe, Tj. Vg :T: 2 = 7 (3m),

Vg, = 0.588? (1m).




